

围墙安装电子围栏 路人害怕

近日,城北区恒大名都小区业主致电晚报热线反映,隔壁的公园里小区围墙上方安装了电子围栏,他担心万一发生漏电,或者平时打伞时不小心触碰到容易发生危险。市民王女士说,这些电子围栏看着像是高压线,因涉及到公共安全,大家想知道小区设置电子围栏是否合规?

记者调查
接到市民反映后,8月11日,记者来到恒大名都小区附近看到,公园里小区距离恒大名都小区约5米,这些电子围栏在公园里小区围墙上方20厘米左右,由四根电线组成,上边还挂着红色的警示牌:“高压危险,禁止攀爬”和

红色的警示灯。安装着电子围栏的围墙约2米高,临近人行道。

采访当天刚好是雨天,一些市民路经此处生怕出现意外,都靠着人行道外侧走。小区保安告诉记者,这些电子围栏大约有30伏电压,平时这些电子围栏不带电,但是有人想从围墙进入小区就会触发警报并产生电流。

公园里小区物业工作人员说,他们购买的电子围栏符合国家安全规定,当有人触碰到电子围栏时,会有轻微的刺痛感,瞬间的刺激使人产生回避它的条件反射行为,不会给人的身体造成伤害,如果有人攀爬它及时报警震慑小偷,是出于小区业主的

生命财产安全考虑而安装的。

部门答复
就此,记者采访了西宁市住房保障和房产管理局物业管理科的工作人员,她说,安装电子围栏,必须要经过全体业主同意且安装的只能是脉冲电流,不能是交流电,如果电子围栏的安全性已经经过了公安部的批准,设置电子围栏并不属于一种违法行为,至于该小区的情况他们将派相关单位去现场查看是否合规。

记者 一竹

热线关注

天气预报

今天(8月15日)	明天(8月16日)	后天(8月17日)
小雨转多云 9℃~24℃ 微风	小雨转多云 8℃~22℃ 微风	多云 7℃~22℃ 微风

民生直通车

犬证

关键词

关键句: @周生如故:他最近从朋友那里购买了一只大型犬,如果要正规饲养需要办理犬证吗?

西宁市公安局城北公安分局马坊派出所:需要。饲养犬只的个人应当具有完全民事行为能力,在本市有固定居住场所。个人办理养犬登记的,应当提供下列材料:个人身份证明;房产证明或者房屋租赁合同;犬只的狂犬病免疫证明;犬只站立侧面全身彩色照片两张,之后携带犬只到住所地的县(区)公安机关进行养犬登记,领取养犬登记证和犬牌。重点管理区内(城市建成区)原则上应饲养成年体高60厘米以下(包括60厘米)的小型玩赏犬,不得饲养成年体高超过60厘米的犬只。根据《中华人民共和国动物防疫法》相关规定,单位和个人饲养犬只应按定期免疫接种狂犬病疫苗,携带犬只出户的应按期佩戴犬牌并采取系犬绳等措施。养犬人应当遵守下列规定:不得放任犬吠影响他人正常生活;不得放任、驱使犬只恐吓、伤害他人;不得放任犬只在城市道路上影响交通秩序和安全;不得携带烈性犬只、大型犬只进入城市市区和县人民政府所在城镇内;不得放任犬只影响环境卫生、破坏公共设施;不得虐待、遗弃饲养的犬只;法律、法规的其他规定。另外,一家只允许饲养一只犬只。

先处理违章

王先生来电咨询:前几日在驾驶途中违反禁止标线指示被记1分,还需罚款100元,听说可以学法减分,减分后还需要缴纳罚款吗?

市公安局交警支队车辆管理所工作人员答复:驾驶人需先处理违章才可以进行学法减分,通过学习考试合格后,可申请减免交通违法记分。
毓洛

暂无法安装

李先生来电咨询:海西路与西宁路交会口,每天早高峰时段拥堵严重,还有车辆逆行,影响交通秩序,能否在该路口安装交通信号灯?

市公安局交通管理局宣传科工作人员答复:该路口离公园和十字路口较近,安装信号灯可能会影响周边车辆通行,暂无法安装。
苑柠

共济范围扩大

王女士来电咨询:她参加的是职工医保,听说现在近亲属也可以使用共济人的个人账户进行结算,具体规定是什么?

城西医保局工作人员答复:根据相关规定,职工医保个人账户可以用于本人近亲属缴纳

居民医保参保费用。其中,近亲属是指《中华人民共和国民法典》中规定的配偶、父母、子女、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女。如果这些近亲属是参保人,在报销医疗费用时,可使用共济人的个人账户进行结算。
毓洛

可申请相关服务

王先生来电咨询:孩子现在放暑假了,家长因工作原因无法送孩子回老家,乘机时申请无人陪伴服务,该如何办理?

青海机场有限公司工作人员答复:适用于年满5周岁但不满

12周岁的儿童,确保他们在没有成人陪伴的情况下安全旅行,购票时致电航空公司提前申请无人陪伴服务。机场服务人员会提前安排好座位,并准备《特殊旅客服务通知单》,同时在航班前后负责接送和照料。
俪臻

有问必答

持身份证办理

张先生来电咨询:他是一名外地游客,听说西宁市图书馆最近推出了游客读者证,如何办理?

西宁市图书馆工作人员答复:出示本人有效身份证及本人近期赴宁往来交通票据或网络购票截图,在西宁市图书馆二楼总服务台办理读者类型为“游客读者”的实名A级读者证或支付宝押金读者证。
王凌

踩踏绿化带又横穿马路 险!

近日,有市民致电晚报热线反映,不少市民在石头磊公交站点下车后横穿马路,路上车流量大,随意穿行看着十分危险,容易引发交通事故,希望晚报热线予以关注。

8月12日,记者来到石头磊公交车站看到,该站点有6路、11路和15路等6条线路公交车停靠,不少乘客下车后横穿马路和道路中间的绿化带抵达对面人行道,其中既有一路小跑的孩童,还有行动迟缓的老人。站点往南150米有斑马线和红绿灯,行人可由此安全过马路,但在这里过马路的人却寥寥无几。站点往北50米有一个地下通道,通道的一端玻璃门上锁,门上写着“正在施工,请勿入内”。

记者看到,16时30分至16时35分有20人横穿马路,18时20分至18时25分横穿马路人数达到40人。道路中央绿化带有宽约2米的缺口,绿化护栏被撕开,不少植被也遭到破坏。一位等车的市民告诉记者,横穿马路虽然危险但很方便,如果走斑马



热线调查

图为部分市民横穿绿化带过马路的场景。

线的话,就要多走300米,有时提着重物很是费劲……

就此,城北区市政公用服务中心工作人员说,因现有护栏材质较软易遭破坏,近期正在和厂家对接准备将宁大路26处易破损的护栏节点全部更

换成铁质护栏,防止市民横穿马路。晚报在此呼吁广大市民把生命安全放在首位,过马路走人行横道,不要横穿绿化带,共同营造良好的道路交通环境。

记者 王凌 摄影报道

晚报互动平台

市民热线

8244000 8244111

晚报读者微信群

yy1246151173

订报电话

8247830

百业信息

8248965

广告热线

8230542

晚报派发微信报料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心 8222867
- 公交热线 96866
- 光明热线 95598
- 燃气服务热线 5131117
- 有线电视客服热线 96333
- 环保 110 12369
- 市政 110 6132110
- 交通运输服务监督热线 12328
- 消费者协会投诉电话 12315
- 公共自行车管理服务中心 8189138 8189158
- 市公积金管理中心 5261111
- 市停车场管理中心 6106550
- 出入境管理处 8251758
- 城东公安分局户政大队 8176003
- 城西公安分局户政服务中心 8256337
- 城中公安分局户政大队 8251716
- 城北公安分局户政大队 6277110

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:苑柠
电话:13109739965
微信号:wb13109739965



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:一竹
电话:17809822780
微信号:1113653074



今日在线记者:俪臻
电话:18609717958
微信号:415359345

